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В това издание на Данъчни новини на KPMG представяме възможността за
електронна проверка чрез системата на НАП, с която на доставчика се
предоставя информация за упражнено право на данъчен кредит от получателя
във връзка с т.нар. лоши вземания.

От началото на октомври 2023 г. е активна нова електронна услуга на НАП, която
предоставя възможност на регистрирано по ЗДДС лице – доставчик да получи
информация за начина на отразяване на издаден от него документ в дневника за
покупки на получателя по доставката. Това е необходимо в контекста на
несъбираемо вземане, за което доставчикът обмисля корекция (намаляване) на
данъчната основа и начисления данък по реда на глава тринадесета "а" от ЗДДС,
"Намаляване на данъчна основа и начислен данък при несъбираемо вземане".

Тази услуга решава определен практически проблем за бизнеса, тъй като за
някои от хипотезите, предвидени в разпоредбите на цитираната по-горе глава
тринадесет „а“ от ЗДДС, от съществено значение е дали получателят е
приспаднал данъчен кредит. Това обстоятелство може да бъде определящо от
гледна точка на механизма и размера, в който корекцията може да бъде
направена. Същевременно, преди въвеждането на новата електронна услуга,
доставчиците нямаха надежден инструмент, с който да проверят как клиентите им
са отразили в отчетните си регистри по ЗДДС получената доставка.

Очакваме, че новата електронна услуга ще даде нов тласък при анализа на
портфейлите от несъбираеми вземания и повече бизнеси ще се възползват от
законовата възможност за корекция на данъчната основа и начисления данък по
доставки, свързани с несъбираеми вземания. Ако въпросът е актуален и за
Вашето дружество, Данъчният и Правният екип на KPMG в България ще се
радват да Ви съдействат с допълнителен анализ, съвет или практическа помощ.
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Получавате това съобщение от KPMG в България. Това е непоискано търговско
съобщение по смисъла на Закона за електронната търговия. Ако не желаете да
получавате повече съобщения, моля, натиснете тук.
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